
ŽIVOTNÍ SITUACE  

Pojmenování (název) životní situace Pořádání veřejně přístupných akcí 

Základní informace k životní situaci Ohlášení pořádání veřejně přístupných sportovních a 
kulturních akcí, včetně tanečních zábav a diskoték aj., 
které se mají konat mimo objekty k tomuto účelu určené 

Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost 
apod.) 

Kterákoli fyzická nebo právnická osoba – pořadatel.  

Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit  Oznámení můžete podat na odboru personalistiky, 
školství a kultury Městského úřadu Šternberk.  

Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba Oznámení pořadatele. Souhlas vlastníka objektu, 
pozemku, na kterém se má akce konat. 

Formuláře  Předepsaný formulář je ke stažení na webových 
stránkách města Šternberka a je dále k dispozici i na 
odboru personalistiky, školství a kultury Městského úřadu 
Šternberk. 

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit Poplatky nejsou stanoveny. 

Jaké jsou lhůty pro vyřízení Oznámení je nutné předložit nejméně 10 dnů před 
konáním akce. 

Elektronická forma vyřízení  Tuto situaci lze řešit prostřednictvím elektronické 
podatelny (e-mailem adrese podatelna@sternberk.cz). 

Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány Pořadatel musí mít souhlas majitele pozemku, na kterém 
se má akce konat 

Podle kterého právního předpisu se postupuje Obecně závazná vyhláška města Šternberka č. 4/2011, o 
stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení 
veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, 
včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních 
podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného 
pořádku, ve znění pozdějších předpisů  

Jaké jsou související předpisy Obecně závazná vyhláška města Šternberka č. 
1/2011/vyhl., o veřejném pořádku, ve znění pozdějších 
předpisů  
Obecně závazná vyhláška města Šternberka č. 
3/2008/vyhl., o zákazu konzumace alkoholických nápojů 
na veřejném prostranství, ve znění pozdějších předpisů  

Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují  

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě 
nedodržení povinností 

Sankce dle přestupkového zákona 

Nejčastější dotazy k životní situaci  Pořadatel akce může požádat radu města o výjimku ze 
zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství 

Další informace Odbor personalistiky, školství a kultury Městského úřadu 
Šternberk 

Informace o popisovaném postupu (o řešení životní 
situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné 
formě 

 

Za správnost návodu odpovídá Odbor personalistiky, školství a kultury Městského úřadu 
Šternberk 

Kontaktní osoba Mgr. Jana Kameníčková 

Popis je zpracován podle právního stavu ke dni 30.04.2022 

Popis byl naposledy aktualizován 30.04.2022 

Datum konce platnosti popisu Konec platnosti návodu není stanoven. 

 


